



ZALAEGERSZEG MEGYEI JOGÚ VÁROS ALPOLGÁRMESTERÉTŐL

☒ 8901 Zalaegerszeg, Kossuth L.u.17-19. ☎ 92/502-105, fax: 92/502-101
E-mail: gecsep@zalaegerszeg.hu

..... napirendi pont

ELŐTERJESZTÉS

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Közgyűlése
2017. április 13-i ülésére

Tárgy: Tájékoztató külföldi utazásról (Düsseldorf-Dessau)

Előterjesztő: Gecse Péter alpolgármester *GIN*

Készítette: Polgármesteri Kabinet
Bogár Beáta nemzetközi és idegenforgalmi szakreferens *BY*

Törvényességi és tartalmi-formai szempontból ellenőrizte: Önkormányzati Osztály

Dr. Siska An

Tisztelt Közgyűlés!

Magyarország Düsseldorf-i Főkonzulátusa, valamint Magyarország Berlini Nagykövetsége meghívására 2 gazdasági eseményen képviseltem Zalaegerszeg városát **2017. március 19-31.** közötti időszakban **Düsseldorfban és Dessauban.** Mindkét programon az Autóipari Próbapálya Zala Kft. munkatársaival közösen vettem részt, fő célunk a Zalaegerszegen építendő járműipari tesztpálya megismertetése és népszerűsítése volt. Ennek megfelelően Németországi utazásunk első állomásaként a Köln melletti Aldenhofenben megtekintettük az Észak-Rajna Westfáliai Aacheni Műszaki Egyetem Testing Centerét, amely a Zalaegerszegen tervezettnél ugyan kisebb méretű, de egy, pályázati forrásból néhány éve létesített korszerű technikával felszerelt próbapálya, ahol számos, a jövőben jól hasznosítható tapasztalatot és pozitív benyomást szerezhettünk.

A következő nap délelőttjén került sor Düsseldorfban a „**Be Smart Hungarian Tech Day**” című rendezvényre, amelyet a Düsseldorf-i Főkonzulátus kezdeményezésére a Vodafone, valamint a Budapesti Vállalkozásfejlesztési Közalapítvány támogatott. A rendezvény elsődleges célja volt, hogy elősegítse és megkönnyítse a smart city és mobilitás témában működő magyar startup vállalkozások német piacra lépését. Az előzetes pályázaton kiválasztott magyar cégeknek lehetőségük nyílt egyedi bemutatkozásra, az észak-rajna-veszfáliai régióban jelen lévő és egyéb német nagyvállalatok innovációs vezetői, befektetők és a helyi kereskedelemfejlesztési szervezetek képviselői előtt. A rendezvény házigazdája a Vodafone Deutschland volt, exkluzív környezetben, a Vodafone Düsseldorf-i székházának bemutatótermében. Az esemény kiváló lehetőségül szolgált a Zalaegerszegen létesítendő autóipari tesztpálya iránti figyelem felkeltésére, amelyet a Magyar Kormány képviseletében dr. Palkovics László oktatási államtitkár, a Zalaegerszegen létrehozandó járműipari tesztpálya elindításáért és a későbbi kihasználásával kapcsolatos kormányzati szintű tevékenységekért felelős kormánybiztos személyesen mutatott be prezentációjában. A konferencia során, amely jó kapcsolatfelvételi



és marketing lehetőségeket is magában rejtett, Zalaegerszeg és a tesztpálya számára biztosított pultron szóró- és információ anyagokat kínáltunk, és a startupok tematikus előadásait hallgattuk meg. Érdekes volt megismerni pl. egy budapesti kezdő vállalkozás elektromos kukásautó projektjét. A

rendezvényen külön megbeszéléseket is folytattam a Vodafone képviselőjével, illetve Budapest főpolgármester-helyettesével dr. Bagdy Gáborral a helyi tömegközlekedés smart/okos megoldásokkal történő fejlesztési lehetőségeiről.

A Düsseldorf-i rendezvényt követően másnap **Dessauban** indultam egy befektetés ösztönző **Külgazdasági Napra**, amely a Berlini Magyar Nagykövetség szervezésében valósult meg. Dessau-Rosslau Szász-Anhalt Tartományban fekszik, 80 ezer lakosú két egybeolvadt város a

Mulde folyó partján, az egykori kelet-német területen, Berlintől 130 km-re délnyugati irányba. A konferencián, amely a Szász-Anhalti Befektetési és Marketingtársaság, valamint a magyar nagykövetség gazdasági osztálya szervezésében valósult meg, számos magyar és német gazdasági témájú előadás hangzott el. Magyarországot Kara Ákos és Keszthelyi Nikoletta államtitkárok, valamint a HIPA és a Magyar Nemzeti Kereskedőház, dr. Hány András az Autóipari Próbapálya Zala Kft ügyvezetője, valamint jómagam képviseltük. A közel 200 német üzletember körében nagy tetszést és elismerést aratott dr. Györkös Péter Magyarország berlini nagykövetének előadása a magyar kormány jelenlegi gazdaságfejlesztési lépéseiről. Dr. Hány András „Európa legnagyobb tesztpályája – prezentáció és projektek” címmel ismertette a zalaegerszegi elképzeléseket. Az előadások és panelbeszélgetések mellett a nagykövetség munkatársai külön találkozókot is szerveztek számomra.



Megbeszéléseket folytattam dr. Robert Reck úrral, Dessau város kulturális és gazdasági ügyekért felelős főtanácsosával, akivel többek között felsőoktatási intézmények, iskolák közti kapcsolatfelvételtől, turizmusban, sportban, egészségügyben és a kultúra területén kialakítandó együttműködési lehetőségekről váltottunk szót. A rendezvény előcsarnokában 3 magyar stand került felállításra, amelyek közül

egyiket Zalaegerszeg és a tesztpálya kiadványaival töltöttünk meg.

A résztvevők irányából őszinte érdeklődést tapasztaltunk a magyarországi, zalaegerszegi lehetőségek iránt, amelyekre a jövőben érdemes építeni.



A németországi programokon való megjelenést fontosnak és sikeresnek értékelem, és kifejezetten jónak tartom, hogy a tervezett tesztpályát üzemeltető cég, valamint az önkormányzat egymással együttműködve, egymást erősítve mutatkozik be ezeken az eseményeken. Külön köszönettel tartozunk a magyar külképviseletek munkatársainak, akik megteremtik a kereteket a magyar tervek és lehetőségek bemutatására. Ígéretük szerint a jövőben is tájékoztatnak minden olyan alkalomról, amely alkalmas lehet a zalaegerszegi létesítmény további népszerűsítésére és kapacitásának későbbi kihasználására.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a tájékoztató elfogadására!

Zalaegerszeg, 2017. április 6.


Gecse Péter
alpolgármester

